
PROCES VERBAL du CONSEIL d’ECOLE

ECOLE MATERNELLE LES MYRTILLONS, FRASNE

mardi 31 mars 2026 – 17h30

Personnes présentes
Mmes Crochet, Mme Jacques, Mme Kuenzi et Mme Marandet, enseignantes

Mme Parraud, Mme Pesenti, Mme Simon, Mme Grosjean, représentantes des parents d'élèves

M. Frick, élu en charge des affaires scolaires

Personne excusée : Mme Grosjean, DDEN

Mme Simon est secrétaire de ce deuxième conseil d'école de l'année.

Bienvenue à M. Frick, élu à l’issue de l’élection municipale qui s’est déroulée le 15 mars 2026.

1) Carte scolaire     : prévision des effectifs  

- Nous attendons environ 23 PS, 29 MS et 32 GS pour septembre 2026 soit 81 élèves.

- Nous demandons à la mairie de renouveler le contrat de Mme Salvi matin et ajouter si
possible 1h30 en après-midi en 2026-2027 car la répartition des élèves ne permettra plus le
décloisonnement de l’après-midi. Or le bon taux d’encadrement par des adultes est une des
clés de la réussite scolaire. Cf résultats évaluation CP.

- Matinée « réunion et porte-ouverte » à destination des futures familles (essentiellement
PS),  samedi 20 juin  (9h30-10h30 puis 10h30-12h00).  L’APE interviendra pour présenter es
actions et sa finalité.

- Les réponses pour des demandes d’inscription en toute petite section (nés en 2024) seront
données en juillet 2026 aux familles (en fonction des effectifs précis).

2) Aménagements, Sécurité  

- Présence des élèves lors de la plantation des arbres le long du chemin des écoliers. 
L’école souhaite être associée au choix des futurs arbres et arbustes plantés dans la cour. Avis
favorable, un projet sera déposé et l’école travaillera en collaboration avec M. Nicod (élu).
- Le PPMS unifié est en cours d’élaboration, quasiment finalisé. 
Le PPMS « risque majeur » a été activé le 27/11/25.
L’exercice incendie aura et le PPMS « anti-intrusion auront lieu après les vacances.
- Le plan d'évacuation a été demandé, M. Frick se renseigne sur sa date de livraison.
- M. Frick se renseigne sur l’état d’avancement des nouvelles clés et des badges (visite de
l’entreprise en octobre 2025). La corne de brume est commandée.



3) Communications à destination des familles

- Résultats des évaluations début de CP très bons pour Frasne (depuis plusieurs années) qui
se situe au-dessus du national, départemental et de la circonscription. Ceci est rendu possible
par  l’exigence  professionnelle  des  enseignantes,  bien  secondées  par  l’accompagnement
humain  des ATSEM et de Mme Salvi. A noter, le bon taux d’encadrement adulte.
- Désormais tout adulte accompagnateur verra son dossier FIJAISV consulté par les services
de l’État. Le tableau qui recense les demandes est transmis par l’école à l’inspection. Mesure
très bien reçue de la part des familles. La démarche est à effectuer chaque année.

- En 2026-2027 : évaluation d’école avec tous les partenaires.

4/ Proposition de modification du temps scolaire   (une partie des APC le mercredi matin)  
Le conseil municipal s’est prononcé en faveur de décision. Nous attendons la réponse de
l’Inspection académique.

5) Présentation des sorties et activités passées et à venir
- Spectacle du bric à brac « le jour où l’hiver fut inventé » ( décembre 2025)

- Luditoy'z (15/01/2026). Merci aux nombreux parents qui ont permis le bon déroulement de
cette journée. (135 €, financement coopérative scolaire)

- Projet avec Musicart's     : Les enseignantes n’ont pas souhaité s’inscrire car une seule séance.
-  Aisance aquatique du 6 au 22 janvier  pour tous les GS. De beaux progrès.  Là encore,
présence appréciée des parents accompagnateurs.
- Musée de Pontarlier     : vendredi 16 janvier matin pour les MS de Mme Crochet (Pâquerette
la vache)
- Projet autour des  Jeux olympiques  en partenariat avec l’USEP (Mme Marandet et Mme
Crochet).
-  Service sanitaire les 10 et 13 mars avec des étudiants de médecine du monde médical
(infirmières, sage-femme et pharmacien) sur le thème des émotions, en partenariat avec la
maison de santé. Ateliers bien adaptés aux élèves. Cela fait partie de leur formation.
-  Projet autour de l’univers de  Claude Ponti (auteur-illustrateur jeunesse) en lien avec le
spectacle  «     Mille  secrets  de  poussins     »  vu  jeudi  19  mars (partenariat  CFD-ACI-Écoles
maternelles). Les quatre classes sont concernées.
- Sortie pompiers 22 mai, PS de Mme Kuenzi (7) et de Mme Jacques
-  Sortie  de fin  d'année     :  mardi  23 juin,  Gaïa  loisirs (Lamoura)  pour  les  4  classes  (filets
suspendus et sentier pieds nus).
- 6 séances d’orientation avec un stagiaire BPJEPS pour les GS de Mme Marandet.

Autres informations
– Photo de classe lundi 4 mai 2026, le matin (puis photos des fratries)
– kermesse de l’APE en juin

Le prochain conseil d’école se tiendra lundi 29 juin à 18h00.

La séance est levée à 19h30

La directrice, E. Marandet La secrétaire, Mme Simon


